cviceni 1 Zpracovani seismickych dat, podzim 2011

Seismicky signal jako vinova funkce — vinova funkce, vyjadieni pomoci Fourierovy rady

- vyuzijeme excelovsky soubor skladani.xls

1. Zvolime tyto sinusovky a slozime z nich signal:

frekvence | amplituda

1 20

2 20

2. Zvolime tyto sinusovky a slozime z nich signal:
frekvence | amplituda

0.2 15

0.4 15

0.6 15

0.8 15

Jaka je zékladni frekvence signalu?

3. Zvolime tyto sinusovky a slozime z nich signal:

frekvence | amplituda
0.2 -15
0.4 -15
0.6 -15
0.8 -15

Jaka je zakladni frekvence signalu? Jak se zménil signal vzhledem k signalu v bodu 2?

4. Zvolime tyto sinusovky a slozime z nich signal:

frekvence | amplituda
0.3 2
0.6 8
0.9 5
1.2 8
1.5 8

Jaka je zakladni frekvence signalu?

5. Zvolime tyto sinusovky a slozime z nich signal:

frekvence | amplituda
0.4 2
0.8 2
1.2 2
1.6 2
2.0 2

Jaka je zékladni frekvence signalu?

Upravime signal tak, ze misto sinusovky s frekvenci 1.2Hz, vlozime sinusovku s frekvenci

1.0Hz. Jaka je nyni zékladni frekvence signalu?
Znovu upravime signdl tak, Zze misto sinusovky s frekvenci 10Hz, vlozime sinusovku
s frekvenci 0.9Hz. Jaka je nyni zakladni frekvence signalu?



